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2YNTEAEZTEZ MPOZAPMOZMENHZ EKAOZHZ

2YITPAGEAZ MaAwwmg Mavaylwtng
Mabnuartikdg ue e&eidikeuon
otnv Eidikn Aywyn kat Extraideuon (EAE)
EIKONOIPA®HZH Qmega Technology
OINOAOTIKH EMIMEAEIA lwavvng Tloputratddkng
KPITEZ - AZIOANOIHTEZ "eAactotroUuAou Mapia,

M Ed, EKmaideutikos E1bIknig Aywyns
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PhD, >0uBoulog A" tou YI.T.E.O.

XatlotrouAou Mapidvva,
PhD, Ekmaideutikd¢ EidIkng Aywyns

Mpa&n épyou

«ZXEAIAZMOZ KAI ANATMTY=H MPOZBAZIMOY EKIMAIAEYTIKOY KAI
EMOMNTIKOY YAIKOY I'A MAGHTEZ ME ANATHPIEZ» oto TTACiCLO TOU
Ymroépyou 9 «[pocapuoyr| EKTTAOEUTIKOU TTEPLEXOUEVOU KAl AVATTTUEN
WnoLakoU UAIKOU TTpooRACIoU attd HadNTEG HE EAA@PLA KAl JETPLA VONTIKY)
KaBuoTépnom KaBwg Kat TTPOBARATA KIVITIKOTNTAGY.

Emmotnuovikég Y1reubuvog ‘Epyou
BaciAeiog Kouputrétng, PhD, 20uBoulog A  tou YT.M.E.O.

Agoveg Mpotepatdmrag 1, 2 kat 3 — OPIZONTIA NMPA=H tou
EMIXEIPHZIAKQY MPOIPAMMATOZ «EKIMAIAEYZH KAI AIA BIOY
MAG®HZH» 1Tou ouyxpnuatodoteitatl ammd mv Eupwrraikn Evwon —
EupwTraikd Kowvwvikd Tapeio kat atré EBvikoug Mépoug, EZMA 2007-2013.

+ OAa 1a keipeva atroteAolv SLAOKEUT] TWV TTPWTOTUTTWY £PYWV,
KaBwg €xouv TTPOCAPUOOTEL Yla va e§uTmMPeNOel 0 0TOX0G TNG
TTPOORACIUOTNTAG QUTWV.




- A-Q-Hﬁ TOU BiBAioy
e PALO

Aopn tou piPAiou

Alatnpouvtal ) idla dopr] Kat ot Lol NPWES PE Ta apxIka
BIBAIa, pe TG €ENG TTPOCAPUOYEG:

1. H apiBunon kat o TitAog Twv KePaAaiwv Ta oTroia eTTAEXONKav gival
idla. O1av 10 KEQPAAALO ETTEKTEIVETAL OE TTEPIOCOTEPES ATTO 2
o€Aideg, ToTToBETETAL £va AAPAPIOUNTIKOG OUVTEAEOTAG KATW
Kat de&ld Tou aplBuou Tou KePaAaiou, T.X, (5A), (5B).

210 TTEPLEXOMEVA EXEL YIVEL N QVTIOTOIXION TWV KEPAAQiwV G
TIPOCAPUOOUEVNG EKDOONG ME TA KEPAAQLA TNG APXIKNG

€kdoong.
Mn.x.
. ApiBunon
ApiBunon apxtkou
TTPOCAPOCUEVOU

1 O KegpdAaio 100 )
A O1apBpoi amo 1o 6 péxpt 1o 10(1)

1 O KepdaAaio 100
B Ot apbpoi ato 10 6 MEXPL TO 10(1)

(oo...



Ileprexg Yeva

~— 0O TTuBayopacg ~

H Kopiva —
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A' AnpoTtikoU

H Ymatia R

Evotnta 6n:
Movadeg kal dekadeg - XpOvog

39 Ke@aAato 390 ...
Movadeg kat dekadeg (I1)
41 Kepahawo 410
O xpdbvog
4 2 Ke@AAalo 420 ...,
[MpooB<oelg ue utrépBaon NG deKAdAG

43 KepaAawo 430 ... ...
ETTavaAnTrtikd pdénua

, O MeAétng \

12-13

14-15

16-17

18-19

~_



ﬂ_{%x Ousvaq

Evétnta #n:
Movadeg kal dekadeg - Xpovog
Ke@AAalo 460, .20-21

4

47

47s

484
48&
48r
48x
49,

495

50
51

MpooBETEIC KAl aPaIPETELS

OIYAPLWYV KAl LOVOWNPLWV apLlBuwY

KEPAAQIO 4F0 ... .22-23
H mpdoBeon kat n agaipeon wg

avtiotpo@eg TTpa&els — H utrépPaon mg dekadag
KEPAAALO 4F0 ... . 24-25
H mpdoBeon kal n agaipeon wg

avtiotpo@eg TTpa&els — H utrépPaon mg dekddag
KEPAAQLO 480 ... .26-27
YTtoAhoylopoi —ETTiotpo@r} otnv meviada

KEPAAQLO 480 ... .28-29
YTtoAoylopoi —ETTiotpo@r otnv mmeviada

KE@AAAIO 480 ... .30-31
YT1ohoylopoi —ETotpogr otnv mmevidda

KEQ@AAALO 480 ... .32-33
YT1ohoylopoi —ETTiotpogr otnv mmevidda

Ke@ahato 490 . . ... .. .34-35
H 1Tp6o0Beon kal agaipeon -

Awpnoelol kat povoynelot aplOuoi

KEQAAALO 490 ... . 36-37
H 1Tp6o0Beon kal agaipeon -

Awpnoelol kat povoywnelot aplOuoi

KepdaAaio 500
FIPOBAMATO oo .38-39

KegpdaAawo 510
ETTavaANTITKO MABNMAL. ... .40-41
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B a —4 \

Evétnta 8n:
O1 apiBpoi péxpt 1o 70 — paelg — pétpnon
5 2 KEQAAQIO 520 ... 42-43
A o apOuoi péxpL 1o 70
5 2 KEQAAQLO 520 ..o 44-45
B o apOuoi péxpL 10 70
53 Ke@PAAQLO 530 ... 46-47
A Eloaywyn otov TToANQTTAQCIa0UO
53 Ke@AAALO 530 ..., 48-49
B Elocaywyn otov TToAAQTTAQC100U0
5 4 KEPAAQLO 540 ... 50-51
MéEtpnon peyebwv
5 5 Ke@AAQLO 550 ..., 52-53
Mpdobeon kal agaipeon dYWHOLWV
5? KEQAAALO 5F0 ..o 54-55
A EmavaAnTrtikd pdénua
KEQAAALO 5F0 ..o 56-57
5?8 ETravaAnTriikd pdenua
KEQ@AAALO 570 ..o b 58-59
5?r ETTavaAnTITikO pasnua



ﬁ_’jﬁpl\ex Ousvaq

Evétnta 9n:
Ot apiBpoi péxpt 1o 100 — rpagelg
— BApOG — YEWMETPIKA oXjuata

5 8 Ke@AAALO 580..............cooooo e,
A o aptBpoi uExpt 1o 100 - xpripata

5 8 Ke@AAalo 580,
B o aptBpoi uExpt 1o 100 - xpripata
5 8 Kepahato 580 .. .. ... ...
(o] apOuoi pExpt 1o 100 - xpriuata
59 KepdAaio 590 . .. ...l
A MoMamAaotaopdc kat dlaipeon
9 Kepdhawo 590 ...l
5 3 MoAatAaclaopdg Kat dlaipeon
Kepahawo 600 ...
6 0 Bdpog — Asttoupyia Cuyaptdg
Kepahawo 620
62 MpoBAiuata
6 3 Ke@AAalo 630,
A EtTavaAnmtukd pdénua
6 3 KEQAAALO 630 ... b
B ETavaAnmtikd pdénua

6 3 KEQPAAALO 630 ... b
I EtTavaAnmtikd pdénua

64-65

66-67

68-69

70-71

72-73




B' AnpoTtikoU

O Enidag

H Mecay © Mévpog

Evémnra 1n

2

3

A
7e

KEQAAALO 20.........ooooooeeeeeeeee b 82-83
dudyxvw aplBpoug péxpt to 100

KAl TOUG OUYKPIVW.

driaxvoupe TTOPYOUG

Keq)d)\cuo B 84-85
AUOvw TTPOoBAfuaTa

ME wypa@IKn Kal Tratvidla.

To TrTaywtoé

KEPAAQLO 60.........cooviiii 86-87

Bpiokw mv aia twv yneiwv
OTOUG dIYWNPLOUG aplOpouG.
Mawvidia pe KApTeg

KEPAAQLO FO ..o 88-89
Bpiokw 10 (o6 Kat 10 0AGKANPoO.
H pon cokoAdra

KEPAAQLO PO ... 90-91
Bpiokw 10 (od kat 1o 0ASGKANpoO.
H puon cokoAdta



Evomrta 2n

9
11a

11s

Ke@AAAIO 90

Bpiokw 10 (o6 Kal 10 dITAAC10
otoug aptBuoug 0-100.
Ta didupa

KepaAaio 110
M'vwpidw KaAutepa
Ta KEPMATA TOU EUPW.
27O KUALKE(O

Kepahato 1Mo,

M'vwpilw KaAUTepa
TA KEPMATA TOU EUPW.
21O KUALKE(O

YT1roAoyidw ta pEota.
21V ayopa

YT1roAoyidw ta pEota.
2V ayopa

M'Vwpilw KAAUTEPA TA YEWMETPIKA OTEPEQ.

TaktotroloUe ta TrpoidévIa

100-101

102-103



Evomrta 3n

18

22

Ke@AAato 180 ... 104-105
Prdayxvw dpneloucg aplBuoug

ME TTPOCBEON DLWV 1] OLAPOPETIKWYV APLOUWV.

To kpu@to

KEQAAALO 220 ... 106-107
AvaAUuw aptBuoug péxpt 1o 100.

Elocaywyn oty mpotraidela.

270 XWwpagel

Evotmnta 4n

2

2

Ke@AAAIO 240 ... 108-109
Bpiokw v mrpomraidsla

tou 10 kat tou 5.

To epyaocTiplL KEPAMULKNG

KEPAAQLO 240 ... 110-111
Bpiokw tnv trpotraidela

Tou 10 kat Tou 5.

To epyaoctplL KEPAMULKNG



? Kave 116 apalpEoelg.

12

Movadeg kat dekadeg (1)

16_6= 35-5=.... 58-8=....
2F-F=... 37-7=.... bh-4=
pAwe TOUC apPIBOUC TTOU AE(TTOUV.

MpAWE TIC BEKABES HE KOKKIVO

KQL TIC HOVGDEC pE padpo.

0| 1, 2| 3| 4| 5| 6| 7| 8| 9
1011 12|13 | 14| 15|16 | 17| 18 | 19
2 |21 (22 |2 |2 |2 |2 |2_|2_|2
3 | 1| 2| 3| 4| 5| 6| 7| 8|9
§_

o_




% Bpeg 116 dekAdeg

Kal TIG LOVADEG.

(To 12 Exel 1 0ekadda kat2 povAadeg

(To 29 EXEL .... OEKAdEC KAl .... HOVADES

29 =

S

[To 33 €XEL .... DEKADEG Kal

vvvvvvvvvvvvvvvvv

.... MOVAOEG J

YTTOAOYLOE TO QTTOTEAEOUA TWV TTPAEEWV.
Mpawe TG TTPA&ELS e AEEELG.

<

( 10 +2=... )
. L. OfKa KA B00 = )
f 20 +6=... )

= S
i 28 -8=... b
. ElkooLoKt® Bydlw oKy =
f 3h-b= .. |
o = J

13



MpAwe aplBuoUC OTIC NUEPEG,
yla va dgi&elg
TN OWOTH OEIPA TOUG.

1 | Kuplakni

Agutepa

2ABBato

TTOOWV XPOVWV €ioal.

[TEUTTN
Tetdp
Tpitn

Mapaokeun

Zwypagloe otV ToUpTa KEPAKILA, Yla va Oci&elg

14



Mpdwe aplBuoucg oTig (wYpPaPLEC,
yla va dgi&elg
TN OWOTH OEIPA OTIS IOTOPIEG.

15



NpooBioelg pe utTTEPPaon tng dekadag

F
ﬁ

Xpwudtioe KUKAGKLQ
Kal UTTOAGYIOE TO CUMTTATIpWHA.

00000

3 +...=5
0000000

L +...=7
000000

5 +..=8

YTTOAGYIOE TO CUMTTAT pLpa.

2 +...=7%

YTTOAGYIOE TO CUUTTAT pwa.
7 +..=10

16



ﬁ YTTOAOYI0€ TOUG apPLOPOUG TTOU AEITTOUV.

9 +5 =

8 + 7 =

8 +5 =

T

F+6=

oo

9 +8 =

o

8 + 4 =

17
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4 3 EtTravaAntriiko paenua

Bpeg méoa cival 6Aa padi
ME OLAPOPOUG TPOTTOUG.

-I]—>‘

8 + 5 8 +2+3 = 13

S22 22%

D123455?9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

8 +5 =13

=€EKIvag ato 10 8

Kal aveBaivelg 5 aplBuoug,
yla va ¢taoels 1o 13.

7 +6=... 8 +3




YT1roAdyloe Tooa AeTTtd
eivat 6Aa padi.

= 3 AeTTTA 10 + 2 =12 AeTrtd

....... AETTTA AsTTTd

\_ J

O1 padntég Tmou duckoAedovtal Ypapouv Yla kabe vopioua T00EG YPaMOUAEg, 60€g gival n agia Tou
vouiopatog. Metpouv Tig YpapMoUAES kal Bpiokouv To aTrotéAeoua.

19
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46 NpooBioelg Kal apaipéoelg SIYPNRPLWYV
KAl Hovoynelwyv aplopwyv

"ﬁ Ta yevéBAla g MTréva.

Ma éva xpoévo Ma 10 xpoévia Bacelg
BAleIC éva HIKPO KEPAKL. 1 neyaAo Kkepi.

LY

|

H M1réva yloptddet ta yeveOALA TNG.

[MpdAye TTOOWV XPOoVWV gival.

Méowv Xpovwyv fjtav n Mméva Moowv xpovwyv Ba yivel n
TPV atré 2 XPOvia; Mméva

META a1TO 3 XPOVIQ;
YToAOYIoE:
BydAe 2 kepdkia, YTroAdyloE:
yla va Bpelg BaAe 3 kepdkia akoéua,
TTOOWV XPOVWV HTaV. yla va Bpeig
pAwe MV TTPAEN. TTOOWV XPovwy Ba yivel.

Mpdwe TNV TTPAEN.



* Bpeg toug aplBuoug 1mou AsitTouv. E

21



H Tp600eon kal n apaipeon wg aviicTpoPeg
mpa&els - H utréppaon g dekadag

Koita&e t1g 1kOVEG. n

Y1roAdyloe
Kal Ypaye tToug aplBuoug Trou Asitrouy.

47 4
L

(B33 33F83%)%3%%

8+6= 14 -6 =

6+7= 13-7 =




VO >
Z

gg YT1ToAOYlo€ Kal ypawe

TOUG apLOPOUG TTOU AE(TTOUV.

&

F N\ e
\}‘1 L I'%,//«
¢¥9
af %

9+ 3= &
0

8+ 4= 12 -4 =

f+5= 12-5=




H mp600eon katl n apaipeon wg aviioTpoPeg
mpa&els - H utréppaon g dekadag

Me m Bor|Bsla ¢ okaAitoag 0
UTTOAOYLOE Kal YpAwe
TOUG aPLOPOUG TTOU AEITTOUV.

20

15 15

10 10

5+ 7 = 12 - 5=

9+ 8= 17 - 9 =




o

VO >
Z

Otav aAAAlelg ) oglpd @
TWV aplOuwy oTtnV TPOoOeon,
Bpiokelg 10 idl10.

o i
0:R %
4 + 8 = 12
R W W
o @@
W
8 + 4 =12
YT1TOAOYIO€ Kal YpAWeE
TOUG APLOPOUG TTOU AEITTOUV.
4+9 = . 9+4=... 13 - 7 =
3 +8 =.. 8+3=.. 13 - 4 =
5+ 8 =.. 8+5=.. 12 - 5 = ..

Y1odelkvUOUE OTOUG Hadntég, 600 apopd v Tpoobeon dUo aplBuwyv va Eekivolv Tavia amo tov

peyaAutepo.

25



484

.
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Y1roAoylooi -
Emiotpopn oV mmeviada

‘EXOUpE 8 UTTOAGKLO TOU TEVIG.

Badoupue ta 5 p€oa o1o KOuTi.
["pApoupe TTOOA UTTAAJKIA HEVOUV

€Ew atrd 1O KOUTI.
Xwpiocape ta 8 pmraAdakia o 800 péPN.

’E)/a MEPOG , ‘Eva pEpog
MECQ OTO KOUTL. + Q { €Ew a1rd 10 KOUTI.

| 8=5 + 3 |

ZWwyYpAQLoe Ta UTTAAAKIA,
TTOU €UElvay €EW ATTO TO KOUTI.

MpAwe toug aplBuoug

S
p o’o TToU TaPLEZouV.
- & i‘ -
Yo O /

l- ”|T“ )



o

Bdadloupe o€ €vav KUKAO

5 vopiopata tou VoG upw
Kat ta aAAAloupE

ME €va VOUIoUA TWV 5 eupw.

Kdave tov KUKAO

Kal (wypagloe diTTAa

6oa vopiopara

MEVOUV €Ew aTTd TOV KUKAO.
Metd, ypdwe toug aplBuoug
TTOU Talplalouv.

27
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4 8 B Y1roAoylooi -

ETiotpo@n otV meviada

% Metpape ta xprjpata.

Bddouue o€ €vav kUkAo
5 vopiopata Tou evog eupw.

AN\GEaueE Ta 5 vopiopata
TTOU €ival HECA OTOV KUKAO

ME €va VOUIoUA TWV 5 eupw.
Zwypagidoupe 6ca vouiouata
EUElvav €Ew atTo TOV KUKAO.

AN\GEape ta dUo vouiouata
TwVv 5 eupw
ME Eva Twv 10 eupw.




Métpa ta xpripata,
OTTWG OTO TTAPAdELYA.

i,VOTI)rQ >
2

29
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Y1roAoylooi -
ETiotpo@n otV meviada

Métpa ta xpripata.

BdAe o€ évav kUkAo
5 vopiopata Tou evog eupw.

AN\a&e 1a 5 vopiopata

TToU €ival péoa oTov KUKAO
ME €va VOUIoUA TWV 5 eupw.
Zwypaogloe 60a vouiopata
Euelvav €€w arro tov KUKAO.

AAAa&e ta duo vouiouata
TwV 5 eupw
ME €va Twv 10 eupw.




i,VOTI)rQ >
2
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Y1roAoylooi -
ETiotpo@pn oV meviada

w

o [5+1=6 |
7
%3 6+6=12

YmroAdyioe ta durAd afpoiopata.
/




Ca

Y1moAdyLoe ta SumAd adpoiocpara.

33
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Mpbo0Oeon kal apaipeon -
Awymeolol kat povoyn@lotl aptbuoi

ﬁ Y1mroAodyloe TNV agaipeon

ME TTPpO0BEOT TTPOG TA EUTTPOG.

494

H Bdow kat nIAvta

E€xouv padi 8 prrAoudakia.

Ta 5 prAoudakia cival tng Baowcg.
Méoa cival ta prAouddkia tng TAviag;

b A A A A A & &

Y1roAoyloe:

8 —_ 5 — ... A6 1a 8 pmAouZdakia
ByaAe ta 5 Ing Bdowg
Kal Qutd TToU JHéVouv
gival ta prrAoulakia g IAvtag.

5 + — 8 21a 5 prrAoudakia g Baowg
"t BaAe kal ta prrAoudakia g TAvtag kal
6Aa pali kavouv 8.

=EKIVAG Q11O TO 5,
yla va QTaoEls JEXPL To 8.

£\
TYYTYYY N
TEY

n-. 8 AVEBNKEG ...




ﬁ’ To cuptTAjpwHa EVOg aplBpou.
@ 8=5+3

Mpdwe ToUG aplBPOUC TToU TaLPLAlOUV.

300009
3090099
399093
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NMpbo0Oeon kat apaipeon -
Awymaolol kat povoyn@lot aptbuol

ﬁ Y1mroAodyloe TNV agaipeon

ME TTPpO0BEOT TTPOG TA EUTTPOG.

495

H Bdow kat nIAvta

€xouv padi 13 prrAoudakia.

Ta 8 prrAoudakia sival 1ng Baowc.
Méoa eival ta purrAouddakia g TAviag;

TYYTYTYTYTYYYYYY

Y1roAoyloe:

1 3 —_ 8 — ... A6 1013 pmhouldkia
ByaAe ta 8 ng Bdowg
KAl autd TTou HEVouv gival
Ta prAoudakia tng IAvtag.

8 + — 1 3 210 8 urrAouldkia g Bdowg
e BaAe kal ta purrAoudakia g TAvtag Kal
6Aa padi
Mag kavouv 13.

5

B 1|



ﬁ YT1ToAOYI0€ Kal YypAwe

TOUG apPLOPOUG TTOU AE(TTOUV.

)

O




5 O MpoBAruata
% H auAn tou oxoAeiou.

OAa ta TTadld ¢ 1aéng civar 1. OAa ta radtd padi sivat........
Ta kopitola Bynkav €Ew. ] ]
Ta ayépla éuelvay Péoa. Ta kopitola givat ........

MNooa eival ta ayopla; Ta ayépla sivat

O MuBayobpag €xel

4 ypauupatéonua.

O ATT60TOAOG TOU £0WOE
MEPIKA aKOUN.

O MuBaydpag twpa

€xel 10 ypappatoonua.
Méoa ypappatdéonua
ToU £€dwoe 0 ATTOOTOAOG;

O ATT60TOAOG TOU €BWOE ...... YPAHaTéonua.

38



VO >
Z

% Zwypagloe Zwypagloe @

1600 Vouiouata 1600 Vouiopata
6oa xpetaletal akoua, ooa xpelaletatl akoua,
yla va pag Kavouv yla va pgag kavouv
6Aa padi 12. P 6hapagi12.

h_j- h_j- h_j.

g2y PP (120
- u :
/ | / |

/
( § ’ ’ -'II | g ; -'.I
(Wes) A

TO JABNUA NG YUMVOOTIKNG duda&e Eva mapouolo npéB)\nua
8 Traudia mraidouv TOdOGOPAIPO ME TOUG aplOpouc 9 kat 7.
Kat 6 Tratdia mraiouv BOAEL.
MNéoa sivat 6Aa padi ta radid;

ATtravinon

39



EtTravaAnmtiko gpaenpa

Y1roAdyloe Kal Ypaywe Tig Tpasgeig.

|

Nwpyog Nikog

O Nwpyog €xet 12 BéAoug.
O Nikog €xeL 8 BéAoug.
Méooug BOAoUG TTapatravw
€xel o Nwpyog arro tov Niko;

MpdAwe TNV TPAgN.

O

J

-

I

213 14 15 16 17 1
[ 1 | | [ |

81920§
||

0123 456 %8 91011
1 1 [ [ [ |
B B R B B

I
I -

Me 1 Boribela g aplBuoypappng,
YPAWE TOUG aplOPOUC TTOU AEITTOUV.

| | | | | | |

3+...=5 9-....=
13+....=15 19-....=17
L+..=8 8-...=
14+...=18] [18-...=16
5+...=9 f-....=
15+ ....=19 17-....=16

40

1. MNpoteivoupe mpooBéoeig kal apaipéoelg e uréppaon g dekadag.



YTroAdylo€e Kal YpAYe TIG TTPALELG.

| | )

KAl XPWMATIOE KABE PTTAAA
ME TO XpWHA TTOU Talpladel.

4.NMpoteivoupe oToUG HaBNTEG TPOCBEDEIG SIYNPLOU ME LOVOWNPLO aplBUd Kal aQalpECELS LOVOYN(pLloU
amd Supnelo aptdud (m.x. 12 + 2, 16 -3 K.A.). 41



OL apiBpoi péxpt 1o 70

@ - Lexadeg ® > Movadeg

Bpeg kal ypaye toug apibjoug.

MEtpa kat ypawe 1ig
Agkadeg kal 1ig Movadeg.

A M AlM AlM

6 | 6

d1d&e Toug aplBuoug
OTOUG ABAKEG.

MpAwe toug aplBuouc.

66



WO °
7

@ - 2exadeg

® > Movadeg

Kave t1g rpooféoclg.

s §

s 8¢
20 + 3 4=514
65 + 10=
27 65
+3 0 + 3
22 17
+3 0 + 2

§8
0 2 =

:
3

o

45 + 4 =,

23 58
+6 10

21 58
+ 4 +2 0

43
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L

5 2 B O apiOpoi péxpt to 70

To &evodoyeio

60g 6popog (et |e3|ss] =
506 6po@og | & E
40¢ 6pooG | 41|42 43|44 |45| |47 |49 2
30¢ 6poPog g
206 6poPOg I;-’

o

106 6poog
iooyelo |12 3 5|6 | 7|89

O MepIkAG pével oto dwpudtio 57
2.€ TTOLOV OPOPO MPEVEL .......

H NatoAia pével oto dwpudtio 38.

O Mdavvng pével oto dwHATIO 42.

[pdwe 10 Gvoua Tou TTaldlou

TTOU MEVEL O€ TTIO WNAS 6pOoQoO ................

O Métpog pével 010 dwATo 28.

H ABnva B€AetL va ueivel ditTAa otov lNEtpo.
"pAwe TOUG APIBOUC TWV dWHATIWY

TTOU MTTOPEL va peivetn ABnva ... ......



WO °
7

50

-10

40
20
10

50
20

@ > Lexadeg
® - Movadeg

Kave 11 apaipéoeig.

if

68
-10

58
20

45



éj AvéBa 2 k&Be popd 0
arro 1o 2 pexpt to 20.
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Eicaywyn otov ToAAQTAQcIacuo

OO OOOOE8

OO OOD

g E 11Tc116i QOpPAEL
2 TTaTToutTolq.

é % 2 naBa opouV

l-l' TTaTToutola.

3 TTaAdLd Qopouv

% % % 6 TTATToUTOLa.

== na TTAOLA QOPOUV

28 828 8w

Ta 1 0 TTarroutola.
F S S - S —



WO °

¥ €
10€11 wavakave 10 €

z& 1 popa 10 10 «aver 'iO.

w20 €.

&[ﬂ 2cpop£g 010 20.
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Eicaywyn otov ToAAQTAQcIacuo

‘Evag aotepiag €xel 5 Todla.

1 popa 10 5 KAVEL 5

OL 2 aoTEPIES

exouv pazi 10 mosia

2 POPEG TO 5 KAVEL 1 0

OL 3 aoTEPIES

én-* E\’?' éxouv palj ...... mod1Q.

3 POPEG TO 5 KAVEL .......

OL l-l- QoTEPIEG

\r;. €XOUV Ml ...... TTOSIAL.
I'I' POPEG TO 5 KAVEL ........

Ol 5 aoTEPIEG

5 POPEG TO 5 KAVEL

Exouv padi ...... TOdLA.



.

‘Eva oKUAQKL €L l-l- TOdI10.

1 Qopda 1o I-I- KAVEL l-|

Ta 2 OKUAGKIQ

ﬁ 2@% éxouv padi ...... o010,
2 POPEG TO I-I- KAVEL

Ta 3 OKUAGKLQ

* : m éyouv padi ......
E;E}?J 3 (POPEC TO I-I-

TOOLQ.

KAVEL .......

Ta l-l- OKUAJKIQ

\el E_ﬁm & £XOouV Hadj ...... TOdIA.

l-l- POPEC TO l-l KAVEL .......

i B

Ta 5 OKUAJKILQ

E€xouv padi ...... TodlA.

5 POPEC TO l-l KAVEL

Q3
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54 Métpnon peyedwyv
‘ﬁ Mpdwe ota KUKAAGKLQ
TTOOA TETPAYyWvVa

gival To ukog KABe oAUBLOU.

‘% MéEtpa pe tov xapaka
TG pApdouG.

Bpeg autég

TTOU €ival (0€g
KAl XPWHATIOE TIG
ME TO O10 XpWHA.

— =
— =

@



WO °
7

Me pa kavata
YEMIZELG 2 TTOTNPLA.

QZGG

XpWHATIOE Ta TTOTHPLA
TTOU UTTOPEIG VA YEUIOELG
ME TIG KAVATEG

TTOU €XELG KABE QOopa.

ya

URVAVAVAWAY
FRVANAVAWAY

YOV

WAVAVAVAVAVY
WAVAVAVAVAV

ya
va

URVAVAVAWAY
FRVANAVAWAY

Tad
YOV

WAVAVAVAVAVY
WAVAVAVAVAV
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NMpboOeon kal apaipeon SIYNRPLWV APLOHWV

YT1ToAOYlo€ 0

Téoa AeTT1d
EXOUV HEca
TQ TTOPTOPOALQ.

.t

10+10+10=....

20+10=....

10+10+20=....

20+ 20 =....




E g Moéoca Astrtd

€xel o Nwpyog; .....

O lNwpyog
ayopaoe 1o KOUTI
ME TIC KAPAUEAEG.

Méoa Aetrtd
20 Aemrtdc guewvav otov MNwpyo; ....

WO

% YTTOAOYLOE TIG TTPOCBECELG.

508 0R W5
+20 +23 +20

40 42 40
+20 +20 +2%

30
+25

47
+20

Q3
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ETravaAntriiko paenua

54

BdaAe o€ KUKAOUG
Ta vouiouata

TTOU XPElalOPaoTE,
Yl VO ayOPACOUE
Ta TTPAyMata.




BdAe o€ KUKAOUG
Ta vouiouata

TTOU XPEIalOPaOoTE,
Yl VO ayOPAOOUE
Ta TTPAyMata.

63 Aemrtd

65 Aemtd

B
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* MpAwe toug aplBuoug

56

ETravaAnTriiko paonua

TTOU A&(TTOUV.

iiiii

lllll

iiiii




MpAwe toug aplBuoug
TTOU A€iTTOUV.

-----
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5 7r ETravaAnTriiko paonua

‘Eva 1Taketo
£XEL D paoTixeg.

H Baow ayoépaoe I} trakéra.
Méoeg gival OAeg padi

Ol HAOTiXEG

TToU ayopaoce n Baow;

Li POPEC TO 5 = e

‘OAgg padi ol paoTixeg €ivat ...

‘Eva okuli éxet 4 modia.
Méoa moéda £xouv padi

10 3 OKUAIQ;

3 POPEC TO Ll = e

Ta okuAld 6Aa padi €xouv ... TTOdIA.

58



WO

Q3

% Moipaoe 8 kékkaAa 9

ot I} oxuhia.
Néoca k6KKaAa
Ba TTapel KABe OKUA;

Td b b oo
tﬁbtﬁbtﬁb

Ll POPEC TO 2 =

To KABe OKUAL Ba @AEl .... KOKKAAQ.

% O O O Moipaoce 12 aBya e

o€ 3 PWAILEG.
Zwypagloe ta apya
OTIG QWALEG.

2.€ KABE QWALA EBOAEG ......... aBya
3 POPEC TO ......... = e
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O1 aptOpoi péxpt 1o 100 - Xpripa

F
ﬁ

["pAye tov aplBpo
TTOU €ival Trpv
Kal Tov aplopo
TTOU €ival peta.

60




.

[paye toug aptBuoug
TTOU ooU Ogixvouv
ol APaKeG.

i
b

%VC)TI]TQ °

@

oo
i I

% ZXNuATIoe Toug aplbpoug @

OTOUG APaKEG.

87

LAl
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O1 apiOpoi péxpt 1o 100 - Xprpa
_ﬁ Kottaloupe T1g £IKOVEG

Kal oulnNTAapue.

M @ﬁ .
il

= T
20

J




Y1mroAdyloe tnv adia
TWV XPNHATWV
oTtoV apaka.

NOMg o

63



O1 apiOpoi péxpt 1o 100 - Xprpa

Npawe méoa eupw
E€XOUME KABe popa.

sy — D * ﬂ a
g —
AR e TR
Pl 8 10w #
® 10w *

N TR TH
-8 & TRTR

= oo =

i 1 1 J— - 0. 2 ﬂ _-..a...m“ :iia
o E o a @: 0w * ﬂa

- i! e

L. E 10 zﬂa 10 zﬂa

o 100, & ﬂa W0uts. & ﬂa '"ﬂa
=y E @ "-“m“ ﬂ 10:“ a

a a 10w 2
0w * 0w *

v, = E B B v e F B s =
10 zﬂa 10w zﬂa 10 zﬂa 10 18 zﬂa
g u g u
10w ﬂa 10w ﬂa
o LR B o e B g b
10w :ﬂa 10w :ﬂa 10w :ﬂa 10w :ﬂa
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%VCJTT]TQ

YO

@ Mpaye méoa eupw

€XOUME KABE popa.

s o @

> VI

-""..2-"'. B .
mu = 10w = HE

e @ @8

i

B 8 @B

Y

L e T (F.
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.

O MiAtog appwotnoe
Kal TmMye otov TTadiatpo.
Ekeivog tov e€€taoe

Kal Tou €dwaoe

auTnVv m ouviayn.

;

3 xama mv
nuepa
yla 4 nuépec.

MNoéoa xarma
Ba mdapel o MiAtog 116 4 nuépeg;

YtroAoyideig: 1n pEpQa
2n Uépa
3n HEPQ
Un uépa

...... QPOPEC TO ...... = ...

Atravtnon: O Miktog 6a Tdpet ...... XaTTa.

5 9 A NMoAAatrAaclacpog Kal dlaipeon




ﬁ Moipaoe o€ ioa pepn

12 kapapéAeg o€ 3 TTadia.

2nopopd  ...... ...

e QOPECTO ...... =12

ATtravinon: e kd0e Tadi £dwoeg

KOPAUEAEG.

67
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.

5 9 B NMoAAatrAaclacpog Kal dlaipeon

Ta TTadld xwpiomkav
o€ 4 opAdEG.

KdBe opdda €xel 5 radid.

BdAe o€ KUKAO
N OWOTH €IKOvVA.

Méoa givat 6Aa ta TTadld padi;

L popéct05 = ...

Atravinon: OAa ta Tadid padi givat ...



NOMg

WO

% H Ytratia €xel

6 vopiopata

TTOU TO KaBéva

éxeL a&ia 5 Aetrta.
MNooa xpruata €xel,

6 popEct05=...

ATtravinon: ‘Exet ....... AeTTT0.

H YTratia £dwoe 6 vopiopata

TToU 10 KABeva a&iCel 5 Aetrta

Kal T PE vouiopata

TTOU TO KaB€va

aicet 10 Aerrta.

Méoa vopiopata TmpE; ZwypAaeloe ta vouiopata
TTOU TIT)PE.

1@@00C

Atravmnon: Nnpe ....... vopioparta.

69



Bdapog - Asttoupyia Cuyaplag

MTTAAQ TTaTTouTola
BdAe o€ KUKAO

T0 TTIo Bapu.

BdAe o€ kKUKAO
TO TTLOo EAaQPU.

70



"pAwe 10 Gvoua
TOU TTALdI0U
TTOoU gival o Bapo. ..........

L

Mpoooxn!
MEXPL 75 KIAG

H Mapia O O&gd@irog
Cuyicel Cuyicel
73 KIAQ. 85 KIAQ.

["pAwe 10 Gvoua
TOU TTALdI0U

TTOU gival o eAa@pu. ..

To acavoép

['pAye 10 Gvoua
EKEIVOU TTOU UTTOPEI
va avéREL UE TO aoavoeEp.

NOMg o
7

©

71



MpofApata

P

1)

O Tdoog €xel 10 €.

o
!

105 * S K
Méoa apkouddkia
MTTOPE( va ayopdoel;

-
'm'

ATtravinon: Mtopei va ayopdoet ...... aPKoUdAKIa.

L)

o
o

o
m

..... popect02=10

Méoa xprpuata

B€AEL akopa o Tdoog,
yla va ayopAaoel

6Aa ta apkouddakia;

ATtravinon: ©éAeL akdua ........... €.

o
)



NOMg o
7

KdaBe traudi €xel 5 €.
dtdvouv 1a Xprjpata

TTOU €£X0UV OAQ

Ta TTadld padi,

yla va ayopdoouv TN MTTAAQ;

y & &
_]_]

YTTOAOYIOE: ..... QPOPECTO D = .....

Atravimon: ....................

H koAdva tng AEH
EXEL VYOG 8 pETpa.

To 0€vOpo €xel LYPOG
5 uetpa.

[Méoo o YnAn
gival n koAdva atod 1o OEVOPO;

YTTOAOYIOE: ocvveeeeeiieiennn

Amravtnon: Eivat ............ METPA TTIO WNAN.
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6 3 A ETravaAntriiko paenua

\

To Batpaxdkt avePaivel

3 okaAoTraTia KAl gopd.

BdAe o€ KUKAO

TOUG aplBpoug

TTOU TTaTd KABE popd
T0 Batpaxdxl.

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

17

1. Zntape ard Toug padntég va petprioouv Kat vogpd avd 3 péxpt to 30.




NOMg o
7

O1 L4 vavol repmmdatnoav
TTOAU 0710 6A00G

Kal xahaocav

TA TTATTOUTOLA TOUG.
Myav ta mmarroutola
oTOV TOayKapn.

Méoa mrarmmoutola

Ba eud&el o Toaykapng;

YTTOAOYIOE: ..o

ATtravtnon: O toaykdpng 8a @tiagel

@

......... TTaTTouTolq.
©)

YT1oAOYlo€ Kal ypAwe
TOV apPLBUO TTOU AEITTEL

5 +3 = 7 +1 =

50 + 30 = 70+ 10 =

2 +3 = 3 +4 =

20+ 30 = 30 + 40 =

75



ETravaAntriiko paenua

n Na aAANG&elg 1o éva voulopa

ME aQuTA TTou €xouv Vv ida agia
Kal va ta BAAELG 0€ KUKAO.

76




NOMg o

>

Na aAAGEELS To €va VOULIoUQ
ME aQuTA TTou €xouv Vv ida agia
Kal va ta BAAELS 0€ KUKAO.

©
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ETravaAntriiko paenua

* Na aAAGEELS To €va VOULIoUQ

ME aQuTA TTou €xouv Vv idla agia
Kal va ta BAAELS 0€ KUKAO.

78

©




%VCJTT]TQ

* Na aAAAEELS To €va VOULoUQ

ME aQuTA TTou €xouv Vv ida agia
Kal va ta BAAELS 0€ KUKAO.

:JJ--:-—-.'I l 1r’ -l'-'-:.-l_-q =
0ug 1088 * . ;

100808

o A
105 * H
105 * HE

YO

79
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B' AnuotikoU
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duiaxvw apidBpouc peExp to 100
KOl TOUG CUYKPIVW

QA. Npdye toUg apIBPOUG GTOV TTiVaKA.

Me Ae€elg | Me kuBakia, Me negia J_H
A M A M | EAM
- e
£(KOOLTEQOEQPQ | gump B @& 2 4 -_“
................... 3 0
gy o
anr & i
gapavta
BdAe toug apiBuoug
oTnV ApPLOPOYPAUHT).
214 30 40

[(PAWYE TOV TTIO UIKPO APLOMO ...,

[PAWE TOV TTIO LEYANO APIOMO ...,

o< @ @>e

( MIKpOTEPO QTTO ) ( MEYOAUTEPO QTTO )

BdaAe 10 0wWOTO ONUadAKl

24<30 40...36 36...30

> =<

QVAPETa OTOUC aplOpoUC. 36...24 30...40 40...40



Evomnta 1

YTTOAOYIO€E
B. Kave tg pdéelg. 16 Y rpl eyl )
38+6=... bl - @ =
+1 +1 +1 +1 +1 +1 -1 -1 -1 1A
G+ ++ &> < —t—o—+—++>
38 . . b0 s s e e e e 4o ... ... .... Ly
69+ 7= 76 -7 =
—.'- K'_'\_
€ — > € ——tt g
2B 76
YT1oAOylo€
70 ypriyopaq.
60 + 7 ... 80+5= 76 -6 =|...
63+2=... 85+3= L7 -3=...
. BaA
¥ Bk v/ 24,49, 51,60
€KEl TTOU oL aplOpoi
glvalt otn owoTn oelpd. 24 51,49, 60
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Auvw TTpofAnuata pe Twypoagikn
KOl TTAIXVIdI0

1. 21N 1a€n g EAEvNg
Ta Kopitola
gival 1o TTOAAQ.

THT
12345

|

i
7i8 91

Ta ayopla givat: .....

w 1 HB@
o 1 He@

1 ||
! N
0 8 9 10

TRIRRIRRR
1 -
01 2 3 4 56 7:8 9 10 Ta kopitola eivat: .....

Ta kopitola givat ........ O TTOAAQ.

Zwypagloe 6Aa ta Traidla
OTNV aplBpoypapun

Ka,l Bps’g . . OAa ta mawdid padi sivat: .......
TTéoa givat 6Aa padi.

I T T T N N
1 T T 1 T T T T 1
012345678 910112131415161718 1920

Méoa aydpla TPETTEL
g va £€pBouv akoua,
1 yla va yivouv 10;
l
4

|
!
8 910 Mooa Kopitota TEETTEL

0
va £pBouv akdua,
la va yivouv 10;
PRRPRVPRY  rew
I { I I il| I I I I I % Méoa TTadld TTPETTEL
0123 5 6 8 910 va £pBouv aképa,

yla va yivouv €ikoat;
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Evomta 1

2. Noéoa MAQ eivat
OTO KaAGHL;

Méoa unAa sivat
MEOQ 0T OAKOUAQ;

8+ 14 +7=19

Méoa unAa sivat
OTO TPATTEC;

To kGO TTaIdi UTTOAOYICEL
TTO0Q €ival
OAa ta unAa padi.

8+5+ 14 =17

XPWHATIOE UE KiTPIVO
TO KOUTAKL

TTOU UTTOAOYiCEl cwoTtd
TTOOQ €ival

OAa ta unAa padi.

85



Bpiokw TNV u{m TWV qmc.plwu
oToUuC dipnPIouc apidpoug

QA. MNpooeke g 0dnyieg
Kal YpAWe Toug aplOpouc TTou AiTTouy.

10 ... ...l ol
4« 4 4 4 4 4 4 4 AveBaivelg 10
e11,21,31, ., ooy o ey e, I kaBe popa.
S ST
4 4 4 4 4 4 4 4 Avefaivelg 5
©515/25, ..., ..., .., ., ., 95 kGBe popa.
10 ... ... ...
« 4 4 4 4 4 4 4 4 KQT&BG(V&[Q 10
097, 87, F7, 67, cocey cee s ey o, 7 KaBe popd.
10 ... ... ...
4« 4 4 4 4 4 4 4 4 KatePaivelg 10
©99,89,79, .., ceoey ey ey s 9 KaBe popd.

B. Mpooee 11c 0dnyieg
Kal Ta&e aplOpoug
ME OUO Ynoeia otov ApBaka.

draEe apl’euoug AlM ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ i
ME TO Ynoio 5 ?—
otlg dekadeg. , EAM EAM EAM EAM
dud&e apBuoug AIM
He T0 yneio 3 3
OTIG MOVADEG. EAM EAM EAM EAM

86



¥ MpAye pe KOKKIVO TIG BEKADEG
Kal JE TTPACLIVO TIG MOVADEG.

@ cikool emrta 27

FpAwe: 1o M0 peYdAo yneio 7
TO TTLO HLKPO Yn@io 2

[pAwe 10 Wnoio:
ME TN MEYAAN agia 2
ME TN MKpn agia 7.

@ oYdovta tpia 83

FpAwe: 1o M0 peYAAo yneoio .......
TO TTLO MIKPO Yneio .......

[pdwe 10 Wneio:
ME TN MEYAAN adia .......
ME T MIKPN a&ia ........

@ Ttpavra oktw 38

FpAwe: 1o M0 pEYAAo Yneoio .......
TO TTLO HLKPO Yn@io .......

[pAwe 10 Wneio:
ME TN MEYAAN a&ia ......
ME TN MIKPN agia ......

Evomta 1

87



7 BpioKw TO MICO KaI TO OAOKANPO
A

A. Xwplo€ PYE UIa YPAUUN
Ta OXNMATa OTN PEOT.
XPWHATIOE KOKKLVO TO HLOO.

KUKAOG TETPAYWVO opBoywvio Tplywvo

[3. XpWHATIOE ME TO D10 Xpwua
1A MOA TWV OXNHATWV.

@ =
< <

¥- BdAe v ota oxnuata
TTOU TO KOKKLVO UEPOG
gival ioo pe 1o TTpdcvo.




Evomra 1

0. Bpeg 10 o6 t0U
aplOuou Kabe popda.

= = = et
=0

89



7 BpioKWw TO MICO KOI TO OAOKANPO
B

Q. Bpeg 10 o6 tou aplbuou
KABe popAa.

@® To uod tou 30 sivat .....

10 20

/\

&l [

@ To uod tou 50 sivat .....

10 20 30 4o 0 60 0 80 90 100

G S
/\

@® To od tou 70 sivat .....

10 20 30 4o

S S S
/\

60 0O 80 90 100

~3
—t

@ To uod tou 90 sivat .....

10 20 30 4o 50 60 70 80 0 100

|G S S |




[3. Bpeg 1600 cival kaBe @opd.

@ To KOKKIVO HEPOG
eivat 10

@ To KOKKIVO HEPOG
givat 5

@ To KOKKIVO HEPOG
eival 2

To oo civat:
L. X10= ..

) 4
A

To oo civat:
e X5=

®

To Moo sivat:
e X2=

Evomnta 1

OAGKANpo civat:
X =

OAGKANpo civat:
X =

OAG6KANpo civat:
X =
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Bpiokw TO MICO KO TO JITTAQOI0
otoug apidpoug 0-100

Egaya Kal eyw £paya
a. 12 [ et 12 ummokota.
Bpeg m6OQ ptmiokota
€payav kat 1a duo Tradld padi.
Bpeg pe tov idlo 1poTTO
10 duITAdolo.
34 23
. , + 34 , , + 23
To durAdotio tou 34 sivat: To durrAdoio tou 23 sival;
41 24
41 + 24

, , + , ,
To durAdoio tou 41 gival: To dirrAdolo tou 24 sival:



Bpeg 10 dirAdotio
ME aAAAo tpoéTTO.

Bpeg M
10 dimAdctotou 1 7

Xwploe Ti¢ AekAdeg - =
atro 1§ Movadeg. 17=10+ ’?
Bpeg 10 dimmAdoio -Z §§
TwvV AekAdwv 20 + 14
Kat Twv Movadwv. / \
XWpLoe TTAAL TIG AEKADEC §
aro tg Movadec. °6 + 1’ + 1y
20 +10 +7 \
‘Evwoe OAeC TIC AeKADEC. “30+ 04

[pAwe ToV aplBud

TTOU 00U QTIAXVOUV

ol OEKADEG Kal 34

Ol LOVADEG.

Evotnra 2

10 diTTAdoto tou 4 8

48 = 40 + 8
..... + ...
T L
\/
N
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94

Fvwpilw kaAutepa
A 10 KEPppaTa tou supw (€)

KdBe taueio divel

MOvo dla vouioparta.
KdBe @opd 1Tou éva mraidi
TTEPVAEL ATTO €va TAUEIO,
TTaipvel Eva VOULO Q.

Taueio Twv 2€ Taupeio Twv 50 A Tapeio Twv 10 A.

Taueio Tou 1€

Ta TTadd rEpacav

atrod ta Taueiaq,

OTTWG OEIXVOUV Ol EIKOVEG.
YT1roAdyloe TTOOA EUPW
Malewe o KABE TTALDI.

A 4 A 8
# 2€ kal 1€ kat 20A. kat 50A.
Mdadewe: 3€ kat 70 A.




Evotnta 2

Epyaoieg

Koita ta k€puata
KAl ATTAVINOE OTIG EPWTNATELG.

* AuTA TTOU €£X0UV Ba\e | ¢/
Eva Xpwa.

* [lola kéEpuata
E€XOUV TNV TTI0 MEYAAN agia;

0Tn CWOTN

* AuTta TToU £X0UV amavinon.
* AT6 10 K€EpUATQA Ouo xpwuata.
TTOU €XOUV £va Xpwua
TTOLO KEPUA

EXEL TNV TTIO MEYAAN a&ia; ..........

Bale| £ | 010 OWOTO.

2. EleyEe auta
TTou eftrav ta Tadid. BaAe| A | oto Adbog.
[Mowa eivat owota
Kal TTola givat Aabog.

* ‘Exw 1T10 TTOAAG

1€ 2€ ]
50A. | 1 € 50A. | armo 1€.
I I * ‘Exw 110 Alya
MO0 € | gvauion | amd 1€ SOA.
100 A. * 'EXw TT10 TTOAG
atrd 1€ 50A.

* ‘Exw 1110 TTOAAG

1€ 2€ 5 1€,
50A. 1 € 50A. aro
| | | | « Exw M0 Aiya
I | | | | até 1€ 50A.
Moo € gvauion < @ , ’
100 A. * 'EXW TTI0 TTOAAG

ato 1€ 50A.
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Fvwpilw kaAutepa
. 10 KEPMaTa tou supw (€)

A. Ta Tadid aidouy ue 1a upw.

HAvva €xel ... € kat ... Aetrtd.

O XPAOTOC £XEL .... € KAl .... AETTTA. @ @@ @ i

O NIKOAQG €xelL ... € KAl ... AETTTA.

pdye 1a ovouata
TWV TTAdLWYV

TTOU TA XPrMatd Toug @@ 2 62 (DD
éxouv idla agia 6 & @@U -
ME Tou XprioTou. H EA€vn €xel ... € kal ... AETTTA.

H EA€vn €xeL .... € KAl ... AETTTA HAvva €xel ... € kal ... AeTrtd.

pdye ta ovouata @ 2 @

TWV TTadLWV @ = @ @

TTOU TA XPrMatd Toug O NIKOAQG €xElL ... € KAl ... AETTTA.
€xouv idla agia

Me ™G EAévng. @ @/"\

................... O Xpr,]O_Tog éXSl € Kalt ... AgT[‘Td



Evomnta 2

XPWHUATIOE KOKKIVA

TA TTOPTOPOALA TWV TTAIOLWV
TTOU METPNOAV CWOoTA

1A XP1MaTd TouG.

Mpdye ota Kopitola
60a KEpUaTa AElTTOUY,
yla va €Xouv
Ta idla xprpata
ME Ta aydpla.
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12.

A. YTmoAoyloe 1a pEoTa.

O Nikdhag A ¢5woe @

Kal TMPE a\ﬁ)\-

YmwoAoyilw Ta pECTO

Y1mroAdyloe ta péota.
‘Edwoe 20 A.

7N

15N ... A\

Y1mroAdyloe ta péota.
‘Edwoe 1€ =100 A.

7N\

9O A ... A

Y1mroAdyloe ta péota.
‘Edwoe 50 A.

7N\

20 ...\



Evomra 2

O NKOAQG €xel paéyel

OTOV KOUMTTapd Tou

TTOAAQ KEPUATA UIKPNS agiag.
OAa padi kavouv 3 €.

O€AeL va Ta aAAGEEL

ME KEPpMATA TWV 50 AETTTWV.

Méoa kEppata twv 50 AeTTTwv
Ba TTAPEL, «.vvveennnn.

YTTOAOYIOE:

I &

@ Exel 1€ kat 10 A.

Eﬁ €xel 1€ kat 20 A.

O Xpnotog 010 OLAAEQ
BEAEL va ayopdoEl v 2.
£va TIOTTKOPV  _

Kal €va XUpuo. Eﬁ ﬁ

Eixe 2€.

To TTOoTTKOPV KAVEL 1€ KOl 10 A.
O XuMOGg Kavel 1€ kat 20 A.
dtdvouv 1a XprjHatd Tou

va ayopAaoel Kal 1a duo;

O Xprjotog Atravinoe

Kal ta duo padi KAvouy ..... € KAl ... A.

EXEL2€. Ll
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1 2 YwoAoyilw Ta pEoTO
B8

A. H EAévn €xel 6€

Kal TmMye oto Aouva lNMapk. YTroASy10€ Ta Xprpata

TTOoU £0WOE.

[MMye ota autokivnTtdakia
Kat €dwoe 1€ kat 50 A.

[Mye OTO TPEVAKL
Kal £dwoe 2€ kal 50 A.

[MMye kat yla yapepa
Kal €dwoe 1€ kat 20 A.

Méoa xprjpata Edwaoe Eivat
Kal TTooa xpruarta mg OAa padi
EUElvay;
Eivat
oAa padi

YTToAOYIo€ Ta Xprjuata
TTOU TNG EUELVAV.

Eixe 6 € dnAadn 5€ + 100A.
‘EdwoE ...... €+ ...... A.

‘Epewvav .....ooeeieevienns



Evomra 2

H Mapiva -
ayopaoce

.

O g 2
€1pog -
ayopaoe ki

‘Edwoe

R,

‘Edwoe ;/ﬁ

Mnpe péota () Mrpe péota

Noéoo kavel;

4 _ Méoo kave, W€)\
a5

YTroAdY10€ TTO00 KAVEL. Y1roAdyloe TTO00 KAVEL.
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A. MNpdywe KATW aTTd KABE TTPdyua
ME TTOLO YEWMETPIKO OTEPED UOLALEL.

ME TA YEWMETPLIKA OXNjMaTa.

XwpLoe €va TETPAYWVO

o€ Ouo {oa PEPN.

['pAwe 10 Gvoua TOU OXNUATOg
TTOU €XEL TO KABE ULO0.

XwpLoe €va TETPAYWVO

o€ Ouo (oa PEPN.

[pAwe 10 Gvopa TOU OXNUATOG
TTOU €XEL TO KABE ULO0.
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buened

&

Méoa idla tetpdywva
€XEL £vag KUBoG;

Méoa idua piywva
EXEL IO TPLYWVIKN
TTUPANIOQ;

oty
ot-—-6:

Bemmed

Evomnta 2
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duiaxvw dipnPioug apibpoug pe
wWPOCOEON IV 1] SIOPOPETIKWY OPIONWY

a. H EAévn o€ pia efdoudda
dldpaoce 6Ao 10 BIRAIO.
KdaBe pépa diapadle 5 oeAidec.
[Méoeg oeAideg €xel TO BIBAIO;
YTTOAOYIOE TIG OENIDEG: Acutépa 5
Tpin 5
Tetdpn
Méprm 5 7 QOPEG TO S
Mapaockeun S FX5
>appato S
Kuplakr} D

2 [a va Bpelg TTOOO KAVEL
T avéBa 7 gopég 1o 5.

a va Bpelg TTdoo KAVEL,
KAve TTPOCOEOELC.

5+5+5+5+5+5+5=...

N NS NS/

10+ ...+, +...=
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Evomra 3

B_ Katépfa tnv ToouArBpa
Kal ypdye toug aplopoud.

105



AvaAuw apiBpoug peExp to 100.
Eicaywyn otnv mpowaidein

a. Pud&e tov apOusd 30
ME TOUG Bloug aplBuouc Kat
ME OLAPOPOUG TPOTTOUG.

IV
|

B. Hywyia mgAvvag
Moipace 12 kouAoupdkla

o€ ioa pEpN.
Ta poipaoce Metd 1a poipaoe
TTPpWTA 0€ 4 TAYAKIa. o€ 3 Tayakia.

\ZE'DE'D \
g oy ===
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\_g To KOTOTTOUAGKL

™™MOA 5 aplOuouc KAbe popd.

10 20 30

a va tacel otov aplOpd 35

Ba TTnonéet ...... POPEG.
@a TTamoeL oToug apLOuoug

2O Aay6g Tda

57~ 10 ap1BpoUG KABe Popd.

- +10 * +10 * v
0 30

O Aayog €ptraoe oto 80.
BdAe o€ €vav KUKAO
MOVO TOUG apLlOuoug
TTOU TTATNOE 0 AayoG.

0, 5, 10, 22, 30, 35,

40, 50, 66, 70 73, 80

Evomnta 3

60 70 80 90 100

Na va gtacel otov aplOpod 55

Ba Tonget ...... POPEG.
@a TTamoel oToug apLlOuouUg

70 80 a0 100

O Aayog
yla va @taocel oto 80
™Oonée ........ POPECG.

..X10=280
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Bpiokw TNV wpomwaideia
A Ttou 10 xa1 Tou 5

a. o 4 X5=... b X5=...
10 _ -
5 48
Zwypagloe Zwypaeloe
> L popég 10 5. 4 5 popéc 1o 4,
On
@DI O
®* 6 X5=... 6 X10=...
Zwypagloe Zwypagloe
6 popég 10 5. (g popéc 1o 10.
N 0




Evomta 4

YToAOYLo€ Ue Ta OAKTUAQ YTToAOYlo€ ue Ta OAKTUAQ

TNV TTPOTTaidEla Tou 5. v Trpotraidela tou 10.

pAwe ot1a KOUTAKIQ ['pAwe O0T1a KOUTAKIA

TO QTTOTEAEOUA. TO QTTOTEAEOUA.

10." ) -“... "'". 20". am .“... "'."

5 %.'. ? ". 10%." ? ."
1X5=5 1 X10=10
2X5=... 2 X10=...
3X5=... 3 X10=...
b X5=... b X 10=....
5X5=... 5 X10=....
6X5=... 6 X 10=....
FX5=... F X10=...
8X5=... 8 X 10=...
9X5=... 9 X 10=...
10 X 5=50 10 X 10=100

2.€ KABe Ceuyapdkl TOo ATTOTEAECUQ
NG TTPOTTaidElag Tou 5 gival 10 uoo
NG TrpoTraidelag tou 10.
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Bpiokw TNV wpomwaidcia
Tou 10 o Tou S5

H untépa ¢ Zwng TTouAnoe
3 KavAateg kat 3 marta.

AT116 116 KavAteg A6 ta mata

mMpe3 X10=.... € MpPe3 X5=....€

L AT1ré Mol TTpdypata
TIMPE TTLO TTOAAQ

xpnuata,




B' ‘EVWOE JE 1A YPAUMN
Ta ATTOTEAEOUATA
TTou €ival ioa.

2X5= 0\: 4 X 4=
10X 7 = ° 5X2=
3X 4= ® ®e7X10=

¥ YTOAGYlo€ Je Ta dAKTUAQ.

® 3X5=
YTTOAOYI0€E UE (WYPAPIKT).

Evotnta 4

YTTOAOYI0€ e Ta OAKTUAQ.

® 6X5=

YTTOAOYI0€E UE CWYPAPLKT).
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